

新增托位112个 改造教室240间 迎江加大优质教育资源供给



本报讯 今年以来,迎江区教体局深入推进安心托幼行动、教室光环境达标工程、老有所学行动三项民生实事,着力解决基层困难事、群众烦心事,不断优化教育资源,让“民生愿景”变成“幸福实景”,为广大师生和家长排忧解难。

好的生活习惯,老师还能带着她做游戏、学歌曲、练体能,跟同龄的小伙伴在一起她也很开心,我们也省心。”幼儿家长王芳说。

教学园长刘彦介绍。

迎江区聚焦人民群众关切的学前教育热点问题,扎实推进“安心托幼”行动,成立1个公立医疗托育点、4家普惠性托育服务机构,12所幼儿园开设托班。今年,新增托位供给112个,让更多群众共享学前教育高质量发展成果。

“现在的教室更明亮了,我们上课看书、写作业更清楚,眼睛也不容易疲劳了。”该校6年级学生罗楚麒说。

“海聚英才·智汇宜城”创新创业大赛举行 让创新创业的金点在安庆生根发芽 李明月出席并致辞

本报讯 11月12日,安庆市第二届“海聚英才·智汇宜城”创新创业大赛暨江南大学校友创新创业大赛安庆赛区赛举办,共20个项目参赛。市委常委、组织部部长李明月,江南大学党委常委、副校长倪松涛出席,并共同为江南大学校友安庆之家揭牌。

的“硬科技”“软实力”,多维度、全方位、立体式展现项目的高价值与好品质。希望各位评委专家为项目落地提供真知灼见,为各类创新创业的金点在安庆生根发芽创造良好环境。

省化工学会化工新材料科技创新研讨会在宜召开 推进先进材料发展 提升产业创新能力 唐厚明致辞

本报讯 11月9日上午,安徽省化工学会化工新材料科技创新研讨会在安庆召开。副市长唐厚明出席开幕式并致辞。中国工程院院士孙丽丽、杨为民,江苏大学校长邢卫红作主旨报告。省化工学会理事长、党委书记黄照明等出席会议。

待各位专家持续深化与安庆的交流合作,为安庆化工行业高质量发展贡献智慧和力量。安庆将切实加强支持力度,全面搭建优质服务平台,全力营造一流服务环境,使更多的科研成果加快转化为现实生产力。

人居环境“细梳妆” 绿美村庄“入画来”

本报讯 日前,省文旅厅发布2024年安徽省“最干净景区景点及旅游乡村”认定名单,岳西县薄镇大畈村获评安徽省最干净旅游乡村,系我市唯一。11月7日,记者前往该村探寻“干净密码”。

境更是随处可见的“脏乱差”。“先向环境开刀!”汪品峰说,没有好的环境,风景再好也没有游客来。于是,该村抓住全省美丽乡村建设的机遇,将道路提升、卫生改厕、污水治理、垃圾清运作为首要工程,通过宣传发动、党员干部引领示范、项目支持、社会赞助等方式,兴建并完善基础设施,积极引导民众开展“文明户”“最美庭院”等系列评比活动。几年间,道路上的垃圾不见了,旱厕改造成了卫生厕所,散养的家禽圈起来了。

员,定期入户走访、督促村民遵守“门前三包”,每季度还举行一次“大评比”,并建立相应的奖惩机制。例如,该村每年向60岁以上老人发放养老福利,按照60岁、70岁、80岁以上三个年龄段每人每年分别发放500元、1000元、2000元,如果村民家的卫生情况多次在“大评比”中表现不好,则失去领取资格。

“换了一个村”,大家都想把自家搞得干干净净些、更漂亮些。”村民丁宪铭说。



去年,该村进一步深化人居环境整治,成立人居环境整治协会,吸纳有公益心、有威望的党员作为协会成

不起诉+社会公益服务 安庆探索轻罪治理“最优解”

本报讯 “这次文明劝导公益活动让我更加懂得了遵守交通法规的重要性。今后,我不仅要文明的交通参与者,更要承担起交通宣传员责任,去劝导更多人拒绝酒驾、醉驾。”近日,在安庆市区的一处十字路口,金某某握着一纸《不起诉决定书》如释重负地说。

检察官详细告知相关事项后,两人都表示自愿参加社会公益服务,并签署承诺书。随后,在交警部门的指导下,两人均完成了25小时的公益服务。结合两人的犯罪情节、社会危害、悔罪态度以及交警部门出具的考察评估书面意见,宜秀区人民检察院依法对两人作出不起诉决定。

送“景”入户

11月10日,太湖县汤泉乡龙潭寨村将600余盆观赏性盆栽分发入户,并与村民签订“领养协议”,让家家户户门前都有绽放的鲜花。今年以来,龙潭寨村持续推动和美乡村建设,运用“共同缔造”理念和方法扎实开展人居环境整治工作,着力营造干净、整洁、宜居的清洁家园。



扮靓乡村“颜值” 提升发展“产值”

本报讯 11月11日,走进宿松县佐坝乡梅园村,房前屋后整齐有序,村头巷尾干净明亮,沟渠渠塘清澈干净。

问题开展集中讨论,充分采纳代表“金点子”。组建和美乡村建设理事会,协助村“两委”处理各项争议问题,监督村庄工程项目建设 and 资金使用情况。截至目前,共拆除危房、废弃建筑10余处。该村还从村庄整体规划入手,以徐文藻烈士纪念馆为轴,注重文化要素融合和新兴产业发展的多元化重组。目前,村内鲈鱼养殖享誉全乡,投资5000余万元的田园综合体落地,冻库项目投入运营。

1113户特殊困难老年人家完成适老化改造

本报讯 “自从安装了这些设备,我在如厕起坐、起床时更加方便,现在在家住得舒服多了!”11月11日,望江县鸦滩镇码头村绣虎组的何水旺表示。

困难老年人家进行适老化改造,超额完成年度任务。

万元建成市级养老服务信息平台,开发老年人能力评估、家庭养老床位建设和居家上门服务管理10大系统,生成基础数据200余万条。工作人员可通过移动端进行入户评估签约、方案上报、记录上传、结果验收等工作,实现适老化改造可视化全流程办理和全方位监管。引入第三方技术服务机构,在方案制定、施工建设、竣工验收、档案管理等方面,进行全流程审核指导。

部确定为全国居家和社区养老服务改革试点市,在全省率先实施困难老年人家适老化改造。2018年至2020年,城区累计完成适老化改造1000户,支出资金488.95万元。“十四五”期间,安庆市持续开展特殊困难老年人居家适老化改造,累计完成5860户老人居家适老化改造。截至目前,全市已建成家庭养老床位3436张,提供居家上门服务35万次。

开展排查整治 筑牢安全生产防线

本报讯 今年以来,怀宁县马庙镇按照“从源头上消除事故隐患”的总要求,扎实开展安全生产大排查大整治,筑牢安全生产防线,切实保障人民群众生命和财产安全。

级责任人的监管网络图。网格员每月对包保企业开展服务指导,实行“清单化”“个性化”网格管理,针对不同行业对象,按照相应标准进行隐患排查。发现问题及时解决,重大隐患报告镇应急办及主要负责人会商研判,确保网格包保工作落实落细。

体责任。针对不同行业安全生产监管要求,精心筹划不同培训主题,切实提升从业人员的安全技能和应急处置水平。此外,针对学校、养老院、小区物业、群租房、企业有限空间等重点场所实地开展应急演练,提升群众紧急逃生技能及基础灭火能力。

品、自建房群租房等领域安全隐患大排查大整治,建立问题隐患整改及销号“双清单”。与第三方安全评价机构开展合作,对全镇企业进行全系统、全覆盖的安全生产检查评估。针对马庙镇企业众多特点,联合相关部门开展纸塑行业安全生产专项整治行动,集中开展专业性指导服务工作,确保纸塑主导产业发展行稳致远。

(上接第一版)

产业结构不断优化升级。4家危化生产企业完成“退城进园”,关闭退出小化工企业14家,非煤矿山企业从307家减至35家。在全国地级市率先完成《安庆市危险化学品安全管理条例》地方立法,制定危险化学品“禁限控”目录,助力化工产业高质量发展。

保“动态清零”。